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2.2. Uy est la tension délivrée par le GBF et Uy est la tension aux bornes de R qui permet d'en déduire
l'intensité du courant Ugy = R.i donc i = Ugy / R

2.3. 1, = L/Rtot = 6,8 *10° s
2.4. valeur expérimentale de la constante de femps 1= 6,0 *10° s

2.5. valeur en accord avec la valeur théorique : écart relatif = 11%

@ Influence de L et de R;o :
2.6. En faisant varier Ry, et L, on voit bien la variation de la constante de temps.

< Influence de la tension du GBF :
2.7. Lorsque l'on diminue I'amplitude de la tension du GBF, la tension maximale atteinte par la bobine diminue.
2.8. En multipliant la fréquence du GBF par 10, le régime permanent n'est pas atteint et on obtient une tension

quasiment triangulaire.




